



## **В Инжавинском районе трое местных жителей подозреваются в избиении сотрудников полиции**

Уваровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело в отношении трех жителей Инжавинского района в возрасте от 26 до 33 лет, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а, г, д» ч. 2 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью).

По версии следствия, вечером 29 августа 2017 года подозреваемые подвергли избиению двух участковых уполномоченных ОМВД России по Инжавинскому району, возвращавшихся домой в форменной одежде сотрудников органов внутренних дел, причинив им различные телесные повреждения, в том числе серьезные травмы головы. Сейчас потерпевшие проходят лечение в стационарных условиях медицинского учреждения.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

30 Августа 2017

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1159778>